
 
 

Comissão de Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas 

ACTA NÚMERO 39/XI 

 

Aos 20 dias do mês de Outubro de 2010, pelas 10:00 horas, reuniu a Comissão de 

Agricultura, Desenvolvimento Rural e Pescas, na sala 2, do Palácio de S. Bento, na 

presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte 

integrante desta acta, com a seguinte Ordem do Dia: 

1. Audição, a requerimento dos Grupos parlamentares do BE e do PCP, da 

Senhora Ministra do Ambiente e do Ordenamento do Território, conjunta com 

a Comissão de Ambiente, Ordenamento do Território e Poder Local. 

 

A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão de Agricultura, Desenvolvimento 

Rural e Pescas, Deputado Pedro Soares e pelo Presidente da Comissão de Ambiente, 

Ordenamento do Território e Poder Local, Deputado Miranda Calha. 

No início da reunião foram lidos os Requerimentos que estiveram na origem desta 

Audição conjunta, um do BE apresentado na Comissão de Ambiente e um do BE e 

outro do PCP apresentados na Comissão de Agricultura. 

A Audição foi aberta com as intervenções da senhora Deputada Rita Calvário e do 

Senhor Deputado Agostinho Lopes, dos Grupos Parlamentares que apresentaram 

Requerimentos, seguindo-se os Senhores (as) Deputados (as) Jamila Madeira, António 

Leitão Amaro, Artur Rêgo, e José Luís Ferreira, tendo a Senhora Ministra do Ambiente 

e do Ordenamento do Território, respondido após cada uma das referidas 

intervenções dos Senhores Deputados. 

Na segunda ronda de intervenções usaram da palavra os Senhores (as) Deputados (as) 

Rita Calvário, Agostinho Lopes, Horácio Antunes, Paulo Batista Santos, Abel Baptista e 

José Luís Ferreira, seguindo-se nova intervenção da Senhora Ministra, agora 

complementada pela intervenção do Senhor Presidente do Instituto de Conservação 

da Natureza e Biodiversidade, Eng.º Tito Rosa. 

Houve lugar ainda a uma terceira ronda de intervenções, na qual usaram da palavra os 

senhores Deputados Horácio Antunes, Luísa Roseira, Abel Baptista, Rita Calvário, Paula 

Santos e José Luís Ferreira, tendo respondido às questões colocadas a Senhora 

Ministra e o Senhor Presidente do Instituto de Conservação da Natureza e 

Biodiversidade. 



 
 

A Audição foi gravada. 

O Senhor Presidente, Deputado Pedro Soares deu a reunião por encerrada às 13h e 

15m dela se lavrando a presente acta, a qual, depois de lida e aprovada, será 

devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Abel Baptista 

 Afonso Candal 

 Agostinho Lopes 

 António Cabeleira 

 Carla Barros 

 Fernando Marques 

 Horácio Antunes 

 Isabel Coutinho 

 Jorge Fão 

 José Luís Ferreira 

 Lúcio Ferreira 

 Luís Capoulas 

 Maria de Lurdes Ruivo 

 Miguel Freitas 

 Paulo Barradas 

 Paulo Batista Santos 

 Pedro Lynce 

 Pedro Soares 

 Ulisses Pereira 

 Cristóvão Crespo 

 Rita Calvário 



 
 
 

 

Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 

 

 João Paulo Pedrosa 

 Jorge Seguro Sanches 

 Maria Antonieta Dias 

 

 

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Teresa Santos 

 

 

Palácio de São Bento, 20 de Outubro 2010. 

 

O Presidente 

 

(Pedro Soares) 

 

 

 

 


